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Informațiile referitoare la caracteristici, în special la caracteristicile juridice, 
financiare și contabile ale Orange pot fi găsite în Documentul universal de 
înregistrare 2020 depus la AMF la 18 martie 2021 și disponibil pe site-ul 
Orange (www.orange.com - secțiunea „Finanțe/Informații reglementate”) sau 
direct la sediul societății. Vă invităm să consultați acest document, care conține 
informații importante mai ales despre activitatea, strategia și obiectivele 
Orange, factorii de risc inerenți activității sale și rezultatelor sale financiare.
Puteți lua la cunoștință modalitățile ofertei Together 2021 pe site-ul informativ 
www.infotogether2021.orange.com. Aici veți găsi în special  
Suplimentul local al țării dvs. pentru a vă informa cu privire la consecințele 
fiscale generate de subscrierea dvs. la oferta Together 2021. Acest document 
conține, de asemenea, informații privind: regulile aplicabile acestei oferte în 
țara dvs., riscul fluctuațiilor cursului de schimb între euro și moneda dvs. (dacă 
vă aflați într-o țară din afara zonei euro), cazurile de retragere anticipată în 
timpul perioadei de deținere obligatorie a investiției dvs. (până la 1 iunie 2026).
Informațiile și documentele care vă sunt furnizate în legătură cu această ofertă 
de acțiuni Orange nu au caracterul unor servicii de consultanță financiară sau 
de investiții efectuate de Orange sau de filialele sale. Decizia dumneavoastră 
de a participa sau nu la această ofertă este o alegere individuală, 
voluntară și asupra căreia ați reflectat și care, ca orice investiție în acțiuni, 
trebuie să țină cont de riscul legat de fluctuația prețului acțiunilor Orange. 
Prin decizia de a participa, dvs. confirmați că ați obținut toate informațiile 
de care aveți nevoie pentru a lua decizia de a investi. 
Orange își rezervă dreptul de a anula în orice moment această operațiune 
de achiziționare de acțiuni pentru salariați.



Together 2021, noua 
noastră ofertă de 
achiziționare de acțiuni

Bună ziua tuturor, 
Am deosebita plăcere de a lansa astăzi noua noastră ofertă de achiziționare de acțiuni Together 2021.

Până în prezent, mai mult de 6% din capitalul Orange este deținut de angajații săi în cadrul Planului 
de economii al grupului (în Franța și la nivel internațional) sau sub formă de deținere directă de acțiuni. 
Împreună, sunteți al doilea cel mai mare acționar al Grupului, după sectorul public. 

Această nouă ofertă, validată de Consiliul de Administrație al Orange, va crește cota de participare  
a angajaților la capital cu aproximativ 1% și, astfel, va continua să crească planul de achiziționare  
de acțiuni pentru salariații Orange.

Prin intermediul Together 2021 și pentru a vă mulțumi pentru contribuția dvs. la realizarea planului  
nostru strategic Engage 2025, am dorit să vă propun condiții de preț și de contribuții proporționale  
suficient de importante, împreună cu o perioadă de deținere de cinci ani, în concordanță cu orizontul 
planului, astfel încât Together 2021 să se adreseze unui număr cât mai mare dintre dumneavoastră, 
rămânând în același timp o decizie personală de a investi în compania noastră.

Together 2021 constituie astfel un nou pas spre atingerea obiectivului nostru de a avea 10% din planul  
de achiziționare de acțiuni pentru salariați pe termen lung și de a vă implica și mai mult în evoluția  
și perspectivele Grupului.

La doi ani de la lansarea Engage 2025, Together 2021 reprezintă un pas înainte în construirea  
împreună a viitorului nostru. 

Știu că mă pot baza pe angajamentul dvs. față de Orange.

Stephane Richard
Președinte-Director General Orange
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O ofertă în formulă clasică

Reducere de 30% din prețul de referință  
al acțiunii Orange

da

Contribuție proporțională da
până la 2.600 EUR pentru 4.140 EUR subscriși

Toată creșterea posibilă a prețului acțiunilor 
la sfârșitul perioadei de indisponibilitate

da
dar sunteți expuși unui risc de pierdere de capital dacă 
prețul acțiunilor scade

Dividende, dacă este cazul, în timpul 
perioadei de indisponibilitate

da

Perioada de indisponibilitate până la data de 1 iunie 2026

Valoarea minimă a subscrierii 15 EUR

Valoarea maximă a subscrierii 25% din salariul dvs. anual brut  
în 2021

Comisioane gratuite de subscriere  
și de deținere de acțiuni

da

Oferta Together 2021 vă permite să obțineți acțiuni Orange 
în condiții preferențiale

Oferta Together 2021 
pe scurt
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O ofertă în cadrul Planului 
Internațional de Economii 
de Grup (PEGI)
Cine poate participa la această ofertă?

Care este prețul subscrierii?

Angajații filialelor Orange care sunt membri ai Planului Internațional de Economii al Grupului 
(PEGI) și care au o vechime de cel puțin 3 luni în cadrul grupului Orange la data de 8 noiembrie 2021 
(ultima zi a perioadei de retragere/subscriere).

Prețul de subscriere va fi egal cu prețul de referință diminuat cu o reducere de 30%.
Prețul de referință, egal cu media cursurilor medii zilnice ale acțiunii Orange, ponderate în funcție de volum, 
înregistrate pe piața Euronext Paris în cele douăzeci de ședințe de tranzacționare la bursă din perioada 
5 octombrie - 1 noiembrie 2021, va fi stabilit de Consiliul de Administrație al Orange sau de delegatul 
acestuia. Acest preț va fi comunicat în data de 3 noiembrie 2021 pe site-ul web informativ al ofertei.

Nota Bene: suma dvs. subscrisă, precum și contribuția proporțională obținută vor fi convertite în numere 
întregi de acțiuni rotunjite la unitatea inferioară. Suma pe care va trebui să o plătiți va fi ajustată în 
consecință.

Prima tranșă o contribuție proporțională de 300% până la 140 de euro subscriși, adică o 
contribuție proporțională maximă de 420 de euro, indiferent de formula aleasă. 

A doua tranșă o contribuție proporțională de 100% peste 140 de euro și până la 1.540 de euro 
subscriși, adică o contribuție proporțională de până la 1.400 de euro 

A treia tranșă o contribuție proporțională de 30% peste 1.540 de euro și până la 4.140 de euro 
subscriși, adică o contribuție proporțională de până la 780 euro

A patra tranșă dacă plătiți mai mult de 4.140 de euro, puteți să subscrieți în continuare beneficiind 
de reducerea de 30%, dar fără contribuția proporțională a companiei în limita a 25%  
din salariul anual brut. 

Care este contribuția proporțională a companiei la subscrierea 
dumneavoastră?
Contribuția proporțională se aplică în tranșele propuse mai jos:

Pe scurt: contribuția proporțională maximă se ridică, prin urmare, la 2.600 de euro pentru o plată  
de cel puțin 4.140 de euro. 
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Activele dvs. la data  
de 1 iunie 2026

Simularea posibilei evoluții a valorii investiției dvs

În aceste exemple, calculele sunt efectuate pornind de la ipoteza unui preț de 
referință de 10 euro pe acțiune, adică un preț de subscriere de 7 euro pe acțiune. 

NB: Aceste calcule nu iau în considerare eventualele taxe și contribuții de asigurări sociale care pot fi 
datorate în cadrul acestei oferte pe valoarea avantajelor acordate, în special reducerea și contribuția 
proporțională. Pentru a le cunoaște, vă rugăm să consultați Suplimentul Local al țării dvs.

Dacă cursul acțiunilor Orange în momentul 
vânzării acțiunilor dvs. este de:

6 EUR 9 EUR 12 EUR

Pentru o contribuție personală de: (a) 1.540 EUR 1.540 EUR 1.540 EUR

+ �Contribuția proporțională:  
300% s/ 140 EUR și 100% s/ 1.400 EUR 

1.820 EUR 1.820 EUR 1.820 EUR

= �Contribuția dumneavoastră personală investită: (b) 
adică în număr de acțiuni: 3.360 EUR/7 EUR

3.360 EUR
480 de acțiuni

3.360 EUR
480 de acțiuni

3.360 EUR
480 de acțiuni

Atunci când vă vindeți acțiunile, veți primi

Valoarea activelor dvs.: 480 de acțiuni x cursul (c) 2.880 EUR 4.320 EUR 5.760 EUR

Câștig/pierdere din investiția dumneavoastră = (c) - (b) -480 EUR 960 EUR 2.400 EUR

Câștig/pierdere din contribuția dvs. personală = (c) - (a) 1.340 EUR 2.780 EUR 4.220 EUR

Calculele de mai sus nu iau în considerare eventualele dividende distribuite.

Dacă subscrieți la ofertă, veți beneficia pe deplin de eventuala creștere a acțiunii Orange, precum și de orice 
eventuale dividende și alte drepturi financiare aferente acțiunilor, dar veți fi expus și la eventuala scădere 
a cursului acțiunii, fără a vă proteja investiția inițială. Prin urmare, sunteți expuși unui risc de pierdere de 
capital. De asemenea, sunteți expuși unui risc valutar pentru țările din afara zonei euro.
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Modalitățile
Plafonul de subscriere

Plata subscrierii dvs.

Dividendele

Fiscalitatea

Perioada de indisponibilitate

Reguli în caz de reducere

Valoarea totală a contribuției dvs. personale în această operațiune de achiziționare de acțiuni  
pentru salariați nu trebuie să depășească 25% din remunerația dvs. brută anuală 2021. 
Verificarea nedepășirii acestui plafon vă revine în totalitate.

Modalitățile de plată posibile pentru această ofertă în țara dvs. sunt descrise în Suplimentul Local al țării dvs.

Eventualele dividende plătite de Orange vor fi transferate direct în contul dvs. bancar de către banca care 
deține contul dvs. de instrumente financiare (BNP Paribas Securities Services).

Vă rugăm să consultați Suplimentul Local al țării dvs.pentru a cunoaște impactul fiscal al subscrierii dvs.

Acțiunile achiziționate de dumneavoastră, împreună cu contribuția proporțională corespunzătoare,  
vor fi indisponibile în PEGI până la data de 1 iunie 2026, cu excepția cazului de retragere anticipată 
prevăzut în țara dvs. (a se vedea Suplimentul Local).

Dacă suma totală subscrisă, inclusiv contribuția proporțională, ar depăși valoarea de 260 de milioane  
de euro (exprimată pe baza prețului de referință al acțiunii), subscrierile individuale vor fi reduse  
în conformitate cu următoarele reguli:
 �prima tranșă, la care se adaugă 300%, va fi plătită integral,
 �apoi se va calcula un plafon unic pentru fiecare subscriptor (inclusiv contribuția proporțională),
 �cererile inferioare sau egale cu acest plafon vor fi plătite integral, 
 �cererile care depășesc acest plafon vor fi reduse până la nivelul acestui plafon.
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Calendarul
Datele-cheie

Celelalte date

1. Perioada de rezervare de la 17 la 30 septembrie 2021 inclusiv 
Conectați-vă la www.infotogether2021.orange.com sau completați un formular de rezervare.  
Rezervarea se face la „un preț necunoscut”.
 
2. Anunțul prețului de subscriere în 3 noiembrie 2021
Prețul de subscriere va fi stabilit de către Consiliul de Administrație al Orange, sau de către delegatul 
acestuia, care va stabili și deschiderea perioadei de retragere/subscriere. Acest preț va fi comunicat  
pe site-urile informative privind oferta.

3. Perioada de retragere/subscriere de la 4 la 8 noiembrie 2021 inclusiv
Dacă doriți, vă puteți anula în totalitate rezervarea conectându-vă la www.infotogether2021.orange.com.

(*) Observație: dacă nu ați efectuat nicio rezervare, veți avea posibilitatea de a subscrie în perioada  
4 - 8 noiembrie 2021 inclusiv. Cu toate acestea, subscrierea dvs. va fi plafonată la 150 EUR.  
În acest sens, va trebui să vă conectați la www.infotogether2021.orange.com.

După data de 8 noiembrie 2021, rezervarea dvs. efectuată între 17 și 30 septembrie 2021 devine  
o subscriere definitivă și irevocabilă.  

 �Anunțarea posibilei reduceri: 10 noiembrie 2021
 �Confirmarea subscriptorilor cu privire la numărul total de acțiuni obținute și suma de plată: 18 noiembrie 2021
 �Livrarea acțiunilor: 1 decembrie 2021
 �Raport de tranzacție disponibil pe site-ul internet BNP Paribas Securities Services pe parcursul lunii decembrie 2022
 �Disponibilitatea acțiunilor: 1 iunie 2026
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Răspunsurile la principalele  
dvs. întrebări
Am făcut o rezervare, trebuie să confirm ulterior subscrierea?

Pot să îmi schimb sau să anulez subscrierea la această ofertă?

Unde vor fi deținute acțiunile mele?

Dacă ați făcut o rezervare între 17 și 30 septembrie 2021, nu este nevoie să confirmați subscrierea. Aceasta va deveni automat 
definitivă și irevocabilă după 8 noiembrie 2021.

 În perioada 17-30 septembrie 2021 inclusiv, veți putea să vă modificați sau să vă anulați rezervarea online. 
 �În perioada 4-8 noiembrie 2021 inclusiv, pe perioada de retragere/subscriere, veți putea doar să vă anulați în totalitate 
rezervarea în una sau cealaltă dintre formule sau în ambele. Dacă nu ați făcut o rezervare între 17 și 30 septembrie, puteți 
încă subscrie pentru o sumă maximă de 150 de euro.

Acțiunile dvs. vor fi livrate la 1 decembrie 2021 la BNP Paribas Securities Services, unde vor fi înregistrate într-un  
cont de operațiuni de titluri nominative. Veți primi un cod de acces la contul dvs. online deschis pe site-ul web  
https://Planetshares.bnpparibas.com, pentru care puteți solicita parola dvs. online. 
Veți fi notificat prin e-mail atunci când avizele dvs. de plată a dividendelor și extrasul de cont anual vor fi disponibile pe acest 
site. Este responsabilitatea dumneavoastră să vă actualizați informațiile personale de pe acest site, dacă este necesar  
(adresa de e-mail, adresa poștală, datele bancare).
Dacă aveți deja un cont la BNP Paribas Securities Services, acțiunile dvs. vor fi livrate în acel cont și va trebui să folosiți  
datele dvs. obișnuite de conectare pentru a vă conecta la acesta.

Cazurile de retragere anticipată din țara dumneavoastră sunt descrise în Suplimentul Local pentru țara dumneavoastră.
 �Dacă doriți să obțineți o retragere anticipată, va trebui să trimiteți cererea dumneavoastră la departamentul dvs. de resurse 
umane, împreună cu documentele justificative care să dovedească realitatea cazului de retragere anticipată. Departamentul 
dvs. de resurse umane va transfera apoi cererea dvs. către BNP Paribas Securities Services pentru procesare. 

 �Acțiunile dvs. care au devenit disponibile la data de 1 iunie 2026 vor putea fi vândute direct online pe site-ul  
https://Planetshares.bnpparibas.com din contul dvs.

În toate cazurile, veți fi responsabil pentru costurile de vânzare a acțiunilor.

Care este limita mea de plată în cadrul acestei oferte?
Fiind vorba de o ofertă PEGI, contribuția dumneavoastră personală la această ofertă nu poate depăși 25% din salariul anual 
brut în 2021. Este responsabilitatea dumneavoastră să vă asigurați că această limită nu este depășită.

Cum pot obține retragerea anticipată sau vânzarea acțiunilor mele care au devenit disponibile?
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Care sunt modalitățile  
de subscriere?

Pentru a merge mai departe

1. Conectați-vă încă din 17 septembrie 2021 la www.infotogether2021.orange.com 
2. Faceți clic pe butonul „Participă la ofertă”
3. �Identificați-vă folosind codurile personale (cod de acces și parolă) primite de la Amundi*  

prin 2 e-mailuri diferite în data de 17 septembrie 2021.
4. �Completați câmpurile obligatorii și validați-vă rezervarea: vi se va trimite automat un e-mail  

de confirmare.
5. �Aveți posibilitatea de a vă modifica rezervarea online până la 30 septembrie 2021  

la miezul nopții, ora Parisului: se va lua în considerare ultima intrare validată

Cum să vă găsiți identificatorii de acces?
 �Codul dvs. de acces: este indicat în e-mailul de la Amundi pe care îl veți primi  
la deschiderea subscrierii. Dacă nu-l găsiți, sunați la: +33 4 75 86 24 83 
 �Parola dvs.: dacă nu o găsiți, puteți formula cererea pe site-ul internet de subscriere.  
O veți primi prin e-mail.

Atenție: identificatorii de acces care v-au fost comunicați de Amundi pentru a vă face rezervarea sunt coduri provizorii.
Veți primi noi identificatori de acces atunci când contul dumneavoastră va fi deschis la BNP Paribas Securities Services 
pentru a vă păstra acțiunile. Dacă aveți deja un cont la BNP Paribas Securities Services, vă veți păstra identificatorii  
de acces obișnuiți.

Descoperiți oferta pe site-ul www.infotogether2021.orange.com 
unde veți găsi în special un simulator

Aveți întrebări?
Contactați +33 4 75 86 24 83 de luni până vineri de la orele 9:00 la 18:00 și sâmbăta de la ora  
8:30 la 12:30, ora Parisului.
sau scrieți la orangetogether2021w@amundi-esr.com

* Amundi este instituția financiară care administrează toate subscrierile la oferta Together 2021
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Orange
Departamentul Relații cu acționarii
111 quai du Président Roosevelt 92130 Issy les Moulineaux
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